Kontrollrechnung der Tellenleitung suf Festigkeit
pach dem Umban mit Abdampfturbine fir "Clan Mackenzie”.

Alte Zolbenmaschine: ; 27" . 42,5" . 73,75"

-
Kesseldruck 180 1bs/qu
Umdr. pro. Min. o 69 ,5
Leistung 2530 Psi
Yeue Maa_ohinmag}ﬁ e:
Kolbenmaschine: 2T . 4245_'?1 v 75,75
Kesseldruck 180 1bs/p"

Leistung der Zolbenmaschine ea. €3 % = 2140 Psi
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. " Turbine oa., 37 & = 1260 P3i

" . =0,92 . 1260 = 1160 3PS
Gesamtleistung der neuen Anlage = 100% = 3400 Psi
. » » . = 3085 SPS
Umdr. des Propellers pro Min, = 08. 76,5
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p‘f " " Hoehdr. " = 27
DZ i
I & o » 5439 = 7.46
D2 w5
S = Zolbenhub - 28"
WP = Kesseldruck = 180 1lbs/
€ = Koeffizient nach "'abolle = 2150
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dy- V2310
dg. 13,22": 3365 mm¢
Die alte Laufwellew ist ausgefihrt mit
384,17 om ¢ .

Xurbelwelle: d

X

dg = 1,05 . dp

= 1,05 . 336,58
= 354 mm |

Die Kurbelwelle ist ausgefiihrt mit
142 " = 369 mm .

Laufwellen: dfl mit Abdampfturbine

3PS = Gesamte liaschinenleistung = 3085
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dx’ 5 z/ SPS. 64
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- V2580
d‘ﬁ = 13 72"= 349 mm ¢

Die vorhandenen Laufwellen sind ausgefilhrt
mit 384,17 mm §

Zwischen - beszw. Dmckmne‘: da Z

Diese lielle Ubertrigt nur die Leistung der Zolbenma-
schine auf die Propellerwelle. Es wiirde also eine Welle mit
einem Durchmesser geniligen :

dz = df, = 3365 mm?®
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Diese Zvvischeuysllc so0ll aus Konstruktioﬁsgrﬁnden bezw.

wegen vorhandener lodelle ausgefiihrt werden mit

i dz 2358 mm #

Propellerwelle : dr Propeller § = 5640 mm .

ﬁdp-‘dzl + -'3;6‘:%2359'9+39,2= 3882mm#

Die vorhandere Propellerwelle ist ausgefiihrt mit
425,44 m./‘
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